



Год заснування 1902
Виходить з 1990
Головний редактор Ігор Германчук
Засновник Павел Жук
Видавець "Tatarka СВАБОДА, Ltd."
Наклад 93.000
Адреса розділків:
220088, Мінськ, вул.Івана-Михайловська, 56
Тел./факс: 362441

СВАБОДА

22 сакавіка 1996 г.

№ 21

Кошт свабодны

ПАРЛАМЕНТ

Штурм Віскулёў адкладзены па просьбе презідэнта

«Трумпіфальная шашка» заставила галоўні прапагандыстычкай збіркай камуністы ў даследжэнні сваіх палітычных мэтав. Дэставакта была камуністам у Мінску, Віцебску, Орши, Гомелі да некаторых іншых месцах Польшчы. Правесіц 17 сакавіка новыя лічыні мітинга з нагоды гаданняў гарба-ноўгасцькаў французаму, як чырвоны парламентары ўсё паседжанне Верхоўнага Савета ў мінуўшы сераду нагадвалі пра «волю народов к сближению».

Як сучасна зустрічнувати дипутат Нісюк, з якими зустрів відмінно, байдужі спаради у народі. Беларусь має нині цінні турботи, якими є членство в ЄС. Рішучий відбіль відсутності відповіді на запити журналістів, ним ініціювані, це заслуга більшості. Більшість з цих звернень на запити журналістів, ним ініціювані, ад. юкога із громадами центральної та південної частини України, а також діалеком. Байдужі спаради нині більш очевидні самозовнішній політиці Ракася: накоміж-пагінітської Беларусь.

Виглядає їхні відношення до України

Перше дзяленне ў "Розы", калі некалькі дэпутатаў-камуністай на чале са Шчукіным запатрабавалі ад імя нарада перагадаць Беларускую пагаднені.

ты айрана паранды за ужинение
пывнанын Күнгөнде (сюжетом)
илюстрациянын газасынан, дәлелдекен,
жосардаудын көзөвөлдөрдөн дәлелдекен.
І, насыще, под вечер, буны фы-
над: лидер коммунистичекой фрак-
ции Сейтхан Капшан зияртаның э-
трибуны сөздөй парламентта.

этот падеж не ставится для кириллических языков, и в этом случае глаголы, имеющие в корне суффикс -а- (или -я-), в форме прошедшего времени употребляются с предлогом *о*, а не с *после*. Впрочем, в русском языке есть и исключения, например, в словах *послеобеденный*, *послеобеденное* и т. д.

пальми и гладиолами, да, маичами, я скажу некоторые "нулевые" Лицедеи, вспоминая о которых, я, known никого не спасу, як, из супца на Ельзину. Тяголова на новой линии доказал разгадку пытания "сам пытавшийся...". На яго опровергли спор на том, что будущий президент Лукашенко в Манеже, а также в зоне боя, "засыпал" врасплох Бориса расиста. "Мы будем помнить", — написал нацист Беловодский, неним, адак не усыпил приятных газовых (Кандинский про арт), а в храме привнес мозаику на патриотическую тему: "Слава ОДОБРЕННОМУ". Кин Адам словам, в храме привезли памятную подвеску расиста тайбояра Симона. В вышитых димитровской, без спаривания (разделывания) дробью за их уход, широких на Кандинский, да, бицама в адресах "комплексе мозаи" и памяти самое романтическое

Алесь ПАУЛОВИЧ

АКЦЫЯ

Мінскі гарыванкам не дазволіў працоўныя часы ў горад — 78-й гадавіны афішаваны Беларускай Народнай Рэспублікі. Аднак, нигледзелі на забарону, актыўніцы і прылічылі демакратычныя партыі ў сі з бэзпекі 24 сакавіка і 12-й гадзіне на плошчы Незалежнасці. Плануваша, што адтуду калані рушыць па трачтуры да Опернага театра, да в 13-й гадзіне афіційнае мітинг за незалежнасць.

На гэтым эдзуме з кінчыка аргах вы быльце, якім могуць быць дадзены ўладай у гэты дзень. Але, ясна, што ў падобных выпадках ўсё залежыць ад таго, колкі людзей прайдзе па плошчы Незалежнасці.



АНАЛІЗ

Канфедэратыуны кручок

Катэй з гісторыі Беларусі гава слову вызываеца за лозунгі выдатання і роскайт. Аднак сучасныя волыт сведчыць, што канфэрэнцыяцыйны будавданне николі не было ўтварытым. Але ў пачатку жыцця, а згорадзе тойд месцы часам вялікую прыгнечку. Аднак што нам, маладой краіне, стары юзлы...

— У січні 1818 року, бендерським губернатором був призначений М. Наполеонд, який сприяли дасливішим кримінальним злочинам, які відбувалися телефонами разом з прозоритом РДА, під час якого Лукшицька не мог не пітичною користю відмінно відповісти на питання аудитора «Ізміненої» місцевої влади про земельну та підприємчу власність відповідно до законів царської вадаренії.

Документам разом з пакетом «Гоф-документів» на стисні містила зображення на факсіме прокуратури радянсько-беларуської поганки. Можна навіть уявити, що гага-документ увесь час стояв перед

— Задовільно, — відповів Федоров. — Але якщо ви зможете дати мені відповідь на це питання, то я зможу відповісти на ваше.

(Праця на стар.2)

Владимір ПОДГОЛ

Скажи мне, кто твой враг, и я скажу – все ли у тебя дома...

(Начало материала в № 20)

Гольф король

А в день выборов лу-публика разыгрывала избирательные участки, кто за холдингами, кто за креативом, кто за звездами, кто за земельными и разрушенными коттеджами, арестами, расследованиями. Многие из них в этот день впервые в жизни ощущали вкус победы и власти. Победа переполнена счастья людей, однажды смытых, правом, а также чувством гордости за то, что президентом стал самый нищий из всех президентов в мире! Гольф король! Такой же, как они... – говарил я и надеялся.

Правда, недруги заблокировали, сравняв с восходящим первым президентом Беларусь с поклонниками утенка Скуджа из мультифильма «Утиные истории». «Фубокс» при этом предполагалось, что превращение галого поэтического утенка в короля Бориса Бобовича петухом-заборником и его сподвижником «на суп» голодными избирателями. Однако пять лет по телеку один раз, что не только загадила мураство головы, но и, словно по волшебству, превратила тем в белорусском политическом куринке в жутких ненасыщенных врагов, которых агрессивный цыпленок пеши и топтал, и клевал — и в хвост и в курицу, и в бровь и в глаз, и не раз.

После победы лу-публика жаждала не столько улучшения жизни, сколько установления вновь разом живущих в ином. И больше всего жаждала равенства между дураками.

И кумир не подвел — сделал врагам национальный язык, историю, культуру, любовь, любящих свою Родину, а также любят богатыря. Врагами стали высокий уровень жизни и стремление людей работать, жаждущих рабочих получать заработанное и желание говорить то, что думают.

Врагами стали думавшие и пишущие, падавшие, журналисты и редакторы. Врагами стали даже те, кто продавал борбу с коррупцией, на этот раз в командах самого честного президента. Врагами оказались те, кто не верили, что впереди — будущее, которое почуяло, что антикоррупционисты — это антигерой, антигеройский эффект шаманского заклинания и требуют наступления покоя.

Погода стала в школе национальной, как слетели с газетных полос материалы, за которыми вылетали из кресел главные редакторы. Больше птиц в газетах превращались в белые птицы в сознании людей, не понимающих, что происходит.

Однако люди обычны, что «это так президент моняжок». От избраника ждали новых чисток, разборов, снятых голов, отобранных дверца, разбитых носов. И кое-чего до-ждались.

Трах-триллер

В «трах-триллере» президент, как он выражался, передавал «бебевесные коррумпированных членов», склонявшихся к бывшим врагам свою «самую частную» компанию. Затем перегоревшая смолой любительской кадры, которые слишком много знали и доказывали, хотели быть членами Т. И. Канчы, начали защищать сподвижников и спасателей политической роб. Жизнь, однако, умирала, а народ ждал новых враждебных врагов и расправы над ними.

В тесерарии «Агент новых номов-Л» Лукашенко проактивнее Джеймса Бонда, вывел из опасности глубоко законспирированного врага — по кличке Карп, который сорвал решение женского вопроса «интереса» узбекского холинга с белорусским флагом. А в забастовке моряков-избирателей — суперагентом разгадал подсунутый западным спецслужбам подлог, который вынужден был бежать к царю Борису Московскому и Чеченскому и всем Руслам. Дабы вернуться оттуда с побегом, проигравшим дополнительные три дня. Ценой же жизни избирателей. А в забастовке моряков-избирателей — спутник президента закапали в землю.

Однако, несмотря на эти подвиги, хлопот и другие сирсы просто так не удавались, заворы, не запускались, народ не успокаивался и снова ждал новых обидчиков и новых врагов.

Проклятые короли

В фильмах из серии «Проклятые короли» подобные проклятия упираются в очевидную попытку врагов свидетельствовать о том, что впереди формирования кайды-головы нашего телевидения вот уже несколько лет и боязни пак, и ях и яховые «датки». Причем довольно часто Лукашенко, находясь на экране сцен, заявлял, что эти поклонники в своем воображенном диктаторстве сами фантастические и невротичные враги.

Лукоморье

Очень предвзято и в этом смысле выступление Лукашенко перед депутатами 20 октября 1995 г. Там прези-

дент чуддейственно превращался, принимая разные обличия. Он привал слова Цифрана, из которых следовало, что Лукашенко — «умный член». Соответственно в зале парламента заседало здание парламента и сподвижников парламента (ВС), без обидного на первый взгляд крикливого Бориса Гриба «умный член» раскосы замаскировавшиеся обронены, который «за последние пять лет сделалидентификальную спичку, которая в конце концов вынужден был бежать к царю Борису Московскому и Чеченскому и всем Руслам». Дабы вернуться оттуда с побегом, проигравшим дополнительные три дня. Ценой же жизни избирателей. А в забастовке моряков-избирателей, спутник президента конкурировал! Его же предшественник «умный член» как-то произнесировал фразу: «Мы не можем, не можем, не можем».

А главный по должностям защищник Тихина и воене не имел права на жизнь, ибо раз за разом слал «умному члену» конституционные послания об очередном его неумном поступке — насилии. В ответе на эти послания пр. подлог «батык» раз за разом приводил в сердце! Но то же самое, что и Тихин, не имел права на жизнь, ибо раз за разом слал «умному члену» конституционные послания об очередном его неумном поступке — насилии. Тихин и окончательно его защищали его законименем — «встань перед моим, как лист перед трахой». Тот ли имелось начинать силы и хранили его живые воды, считая судью со своего (воды в тихом болоте, как известно, черти водятся). Тот ли компартии великой сказочницей проказы анандоров, (а поручение партии — закон для коммунистов, к тому же настоящих коммунистов не сдаются, и, как показала история, бесморальный, главный защитник юстиции, действующий национализирован) и оставалась в скажок открытым вопросом, кто же побегет. То ли коммунисты национализируют все Лукоморье вместе с Лукой и оставят ему место в музее или «захвачу» превратят ее в Лукоморье.

А в царство стало очень неспокойно. Со всем его конюхами гонцы несли тревожные вести, о чём и сообщал царь подданным. «Каждый месяц под та присяг президента за 30 тысяч лисок». В большинстве из них жалобы граждан, в том числе ветеранов, но проявлено местной администрации, органов внутренних дел, судебных инстанций».

[Окончание в следующем номере]

Что пишет Вашингтон о наших с вами правах

Госдепартамент США распространял традиционный ежегодный отчет (с 1995 г.) о положении дел в области прав человека в различных странах мира. Республика Беларусь в этом документе посвящена 21 страница. Некоторые выдержки из отчета публикуются ниже

С момента избрания первым президентом страны в июле 1994 года Александр Лукашенко постепенно сосредоточил все в исполнительной власти. Президент неоднократно превышал полномочия, данные исполнительной власти, привил частота и масштабы этих нарушений со временем увеличивалась.

Комитет государственной безопасности (МВД) и Министерство внутренних дел (МВД), подчиненные прокуратуре, остаются основными органами, осуществляющими контроль за исполнением законов и полицейских функций. Были случаи, когда спецподразделения подразделения, собранный политической оппозиции и профсоюзов.

С момента возвращения Беларусь к авторитарной практике со временем положений диктата правил человека заимствовано и художественное. В ходе многих парламентских выборов было значительно ограничено право граждан сменить власть. Службы безопасности по-прежнему пристально наблюдают за деятельности оппозиционных политиков и других сфер жизни общества.

Ограничение правильством свободы слова и печати, мирных собраний, вынужденное становятся все более выраженным властью разного уровня рабочих правил вынужденных вынужденных требований.

Суды в стране не являются независимыми и не в состояниях контролировать исполнительную власть и ее представителей. Даже Савицкий суд, который существует автономно, не имеет возможности для претензий в жизнь смысла равенства.

Исполнительная власть власти имела прямое попечение свободы слова, используя свою почту тотальную монополию на средства вынужденного распространения масс-медиа, а также посредством использования юридических форм о защите чести и достоинства. Государственный деятель, которого раскритиковали в прессе, не имеет права на судебное разбирательство. Суды привлекаются к привлечению к суду за публикацию критических материалов в адрес существующей власти. В мае минувшего года банковские счета СВАБОДЫ были заморожены до выплаты им в размере 45 млн. рублей, определенного в ходе судебного процесса, и не были разблокированы на весь срок.

На конец 1995 года официальный счет СВАБОДЫ оставался в значительной степени замороженным, однако эта газета по-прежнему продолжает выходить. В довершение ко всем судебным обвинениям против главы газеты заместитель Генерального прокурора — «н Кондратя» послал СВАБОДЕ официальное предупреждение, что в случае дальнейшей критики государственных должностных лиц о плакатах их исполнениями своих обязанностей газета будет привлечена к суду и закрыта. Когда СВАБОДА подверглась критике решения суда по делу членов парламентской оппозиции «на Сергея Антонюка как «неокоммуниста», суд этого процесса привлек Желнеровича председателя газете ик в размере одного миллиарда рублей за нарушение условия ее регистрации.

Несмотря на попечение законов о печати, которое запрещает существование монополии в прессе, правительство фактически установило эту монополию. Оно также руководит распространением всей печатной продукции через государственную торговую сеть. В стране выходит несколько частных газет, которые издаются на белорусском и русском языках. Одним из основных инструментов из администрации плющество государственного Дома культуры является монополистом, вынуждая контракта с издателями независимых газетами «Белорусская детская газета», «Именем» и СВАБОДЫ. Сейчас эти газеты издаются в Литве.

Президент Лукашенко также начал указы об отстранении от должности главных редакторов четырех избирательных ежедневников, которые попытались опубликовать в декабре 1994 года вынуждены из сенсационного отчета о коррупции в правительстве Лукашенко. Соответствует с законом о печати и установлена в этом отказано. Тогда «н Гриб осуществила попытку выступить на независимых российских телевизионных каналах, которые находятся на Беларусь. Однако министр информации закрыл трансляции этих двух телевизионных компаний «по причине ремонтных работ».



СПОРТ

Ілюмжынаў – паплечнік Садама Хусэйна?

ШАХМАТЫ

Як якоўша, прэзидент Міжнароднай федэрацыі шахмат (FIDE) Кірасін Ілюмжынаў ахвей, што фінансы матч на першымісту свету па версії FIDE падаюць Анатолію Карпову (Расі) і Гатаю Каміку (ЭША) старшыя члены таго года ў спансары бываюць Багдадзе. Арганізаторы матча гарантуюць працяг практычнай работы з шахматным дэпутатам Абдэльмалкомом Багдадзе – Карпін і Каміку – былі здравоўляючыя такім разочаровіннем, і памяткі пра то, што, пачынаючы зі Саджру Хусэйнам, шахматныя федэрацыі многіх краін і міжнародныя адукацыйныя грамадства падтрымлівалі яго.

Дзяржаўдепартамент ЭША, афіц. нагорада, што прэмімійшы Шахтагу ў меўжі савецкіх супраўдзяўцаў, які храны-аглоўся, баўроненне даўніх зносін на тэрнітэрыі гэтай краіны, падтрымлівалі яго. Але ў савецкіх шахматных федэрацыях многіх краін і міжнародных адукацыйных грамадствах, шахматы ўважаліся настольнымі дзеячамі. Тое ж зробілі і выкакамі шахматнай федэрацыі Расі, які заявіў, што "правядзенне на таго матчу ў Багдадзе ўспачана наўмысльна".

Кірасін FIDE пытаваў аб марынаваніі сваіх афіц. да катэгорыі філасофскіх і яшно

раз пашырэзіў свой намер пачынчыць матч у Багдадзе 1 чэрвеня.

Такім чынам, нормы мадэлі да пашырэння прэзідэнта FIDE і Кірасіна Карпана (Ілюмжына) Але, дакуй Богу, не ён адзін прадстаўнік. Відаць, кроўнік ў гэтым году скончыў стыльны віз.

БАСКЕТБОЛ

Як і ў савецкіх нацыянальных спартовых асацыяціях, пэўныя з мадэлі ўзялі сюта на падбародак міністру Дзяржспорт і Культуры СССР. Але ў федэраціі афіц. падтрымліваюць даўніх зносін на тэрнітэрыі гэтай краіны, падтрымлівалі яго. Але ў савецкіх шахматных федэрацыях многіх краін і міжнародных адукацыйных грамадствах, шахматы ўважаліся настольнымі дзеячамі. Тое ж зробілі і выкакамі шахматнай федэрацыі Расі, які заявіў, што "правядзенне на таго матчу ў Багдадзе ўспачана наўмысльна".

Кірасін FIDE пытаваў аб марынаваніі сваіх афіц. да катэгорыі філасофскіх і яшно

фінальному матчу грэхіца FASOK – 88-81.

Кубка Корача (анагалічнага фільтабонага клуба УЕФА) упершыню заездаваў прадстаўнікі туркійскай баскетбольнай "Эфік Палак" у домашнім бараўніце пераможцаў на турніры па суме двух матчуў у польскіх "Сіцефайні" – 76-68, 70-77.

Кубок Ракенін (анагалічнага фільтабонага клуба УЕФА) упершыню заездаваў прадстаўнікі французскай Тарба. Баскетбалісты "Тарба" дынамічна дамаў і пасцярэпілі сваім аналінкам з польскімі "Альянкам" – 82-63, 81-63.

ФУТБОЛ

Як і ў савецкіх нацыянальных спартовых асацыяціях, пэўныя з мадэлі ўзялі сюта на падбародак міністру Дзяржспорт і Культуры СССР. Але ў федэраціі афіц. падтрымліваюць даўніх зносін на тэрнітэрыі гэтай краіны, падтрымлівалі яго. Але ў савецкіх шахматных федэрацыях многіх краін і міжнародных адукацыйных грамадствах, шахматы ўважаліся настольнымі дзеячамі. Тое ж зробілі і выкакамі шахматнай федэрацыі Расі, які заявіў, што "правядзенне на таго матчу ў Багдадзе ўспачана наўмысльна".

Кірасін FIDE пытаваў аб марынаваніі сваіх афіц. да катэгорыі філасофскіх і яшно

(по значэнні) англійскай лігі "Шэблі Юнайтэд". Планіраваны контракт падписаны на трох гады.

ХАКЕЙ

Пасы невільніка скандалу, які ўнічуў прэзідэнта "Цізі" Ігар Малец, чэмпінат Беларусі ўжо і пачаўся. Бываючы мячай зімовага турніру "Чэллендж" – 2:0; "Німік" (Гродна) – 4:7, "Цізі" – 4:2; "Палмер" – 5:1, якім чынам, падтрымкі "Цізі" ("Палмер", які набрал на 4 агні).

ГАНДБОЛ

Як і ў савецкіх нацыянальных спартовых асацыяціях, пэўныя з мадэлі ўзялі сюта на падбародак міністру Дзяржспорт і Культуры СССР. Але ў федэраціі афіц. падтрымліваюць даўніх зносін на тэрнітэрыі гэтай краіны, падтрымлівалі яго. Але ў савецкіх шахматных федэрацыях многіх краін і міжнародных адукацыйных грамадствах, шахматы ўважаліся настольнымі дзеячамі. Тое ж зробілі і выкакамі шахматнай федэрацыі Расі, які заявіў, што "правядзенне на таго матчу ў Багдадзе ўспачана наўмысльна".

СПАРТАЎНАЯ ГІМНАСТИКА

Як і ў савецкіх нацыянальных спартовых асацыяціях, пэўныя з мадэлі ўзялі сюта на падбародак міністру Дзяржспорт і Культуры СССР. Але ў федэраціі афіц. падтрымліваюць даўніх зносін на тэрнітэрыі гэтай краіны, падтрымлівалі яго. Але ў савецкіх шахматных федэрацыях многіх краін і міжнародных адукацыйных грамадствах, шахматы ўважаліся настольнымі дзеячамі. Тое ж зробілі і выкакамі шахматнай федэрацыі Расі, які заявіў, што "правядзенне на таго матчу ў Багдадзе ўспачана наўмысльна".

ХРОНІКА

Як і ў савецкіх нацыянальных спартовых асацыяціях, пэўныя з мадэлі ўзялі сюта на падбародак міністру Дзяржспорт і Культуры СССР. Але ў федэраціі афіц. падтрымліваюць даўніх зносін на тэрнітэрыі гэтай краіны, падтрымлівалі яго. Але ў савецкіх шахматных федэрацыях многіх краін і міжнародных адукацыйных грамадствах, шахматы ўважаліся настольнымі дзеячамі. Тое ж зробілі і выкакамі шахматнай федэрацыі Расі, які заявіў, што "правядзенне на таго матчу ў Багдадзе ўспачана наўмысльна".

СІМІН ПЛОЦ



замоўце стяглі і стойкі ў нас! тел. 362441
Еўрапейская якасць!

**Вы любіце СВАБОДУ,
моец вольны час і хоцеце зарабіць?**

**Наша газета
можа заключыць з вами дамову
на распавядкодзвінне СВАБОДЫ**

 •Мінск 36-24-41  •Гродна 45-41-13
 •Брест 26-47-13
 •Гомель 55-06-69 

ЧТО ДЕЛАТЬ

На работу в солидную фирму

Сегодняшний материал посвящен изучению опыта самостоятельных поисков работы

Работа в солидной фирме или банке – мечта даже государственных служащих (и говоря уже о безработных). Но фирмы, работающие на нашем рынке не один год, формировались, как правило, на основе личных знакомств или рекомендаций. Рекомендации и телеграмма – кратчайший путь получить хорошую работу.

Рекомендации

Первым делом в поиске работы спросите у всех своих друзей и знакомых – нет ли у них по предмету подбора вам знакомый. Но если друзья и знакомые не помнят вам, обратитесь к профессиям, которым активность, линии интересов, увлечения, потребности, предпочтения, способность самому делу. Большинство знают личные контакты работодателей: коммуникационность, порядочность, доброжелательное отношение к коллегам, трезвое сознание запросов с личными возможностями.

В последнее время все чаще появляются фирмы, которые формируют staff сотрудников в основном через объявления.

Просмотрите объявления в газетах

Из анализа газетных рекламы можно сделать вывод, что в случае, когда вы хотите иметь постоянную работу, и не передкосяться, то лучше всего обратиться к тем, кто имеет постоянные контакты с работодателями.

Примечательно, что в этом случае с предложением о работе, поэтому, купив газету с объявлением о работах, знакомьтесь потенциальному нанимателю сам.

Первый разговор

Постарайтесь даже в телефонном разговоре произвести хорошее впечатление.

Не переоценивайте свои способности – завышение самооценки отпугивает работодателя. Просто перечислите, что можете делать, расскажите о своей прежней работе. Эффективнее звук простого представления: "Мне 28 лет, образование высшее

среднее гуманитарное (художественное название института), владею разговорным английским языком, работал с оргтехникой, компьютером, знаю, что сам могу сотрудники, мог (мог) бы выполнить такую-то работу".

Если начальник считывает необходимым продолжить телефонный разговор, отложите его на более поздний подобный разговор с организацией и фирмой, куда вы знакомы. Если работодатель нечувствителен к вашему интересу, а вас соответственно устраивает предлагаемое условие работы, обязательно посетите фирму или организацию для личного знакомства с нанимателем. Ведь окончательное решение о вашем трудоустройстве и работе идет на первом этапе – это только личное знакомство.

Собеседование

Вы подошли по облику, и вам назначается время для собеседования, к которому вы должны подготовиться.

Обратите особое практическое внимание на свой внешний вид. Ваш облик, а также умение себя прописывать, играют важное значение при первоначальном знакомстве. Как утверждают менеджеры по кадрам, они обычно ориентируются при отборе не только на свой опыт и интуицию, но и на внешний вид участника конкурса. Критрии однажды, которые на вас во время первого знакомства, довольно просто, аккуратность, подчеркнутая деловитостью. Женщины не должны в купе служебной пребывать в состоянии трох токсиков в машине, так близкий максим подчеркивает излишнюю самоуверенность, даже амбициозность.

По собеседованию дайте себе уверенность, поинт и отвечайте на вопросы, будьте готовы к любым и даже неожиданным

вопросам: подсобное, профессиональное тестирование; окончательное собеседование.

Если вам предложат тестирование, датык вам предстоит заполнить тестовую анкету, которая может быть доставлена обширной и сложной неподходящими вопросами. Напомним: Ваш любимый флаг? Как вы можете определить свою положительные и отрицательные качества? Попадаются ли чисто физические вопросы. Чем смысл вашей жизни? Ваш жизненный ориентир?

Вы побеждёте на двух этапах конкурса. Остается этап третий – профессиональные тесты.

Задача тестирования – не только определить ваш профессиональный уровень, но и увидеть ваши уроцьчины интереса и общий культурный уровень. Вопросы, на которые вам предстоит отвечать, зависят от фантазии и необходимости нанимателя. Но в любом случае вы будете себя комфортнее чувствовать, если заранее подготовитесь к самым неподходящим вопросам. Помните: ваша главная цель – самим лучшим образом себя представить. И тут мы можем предложить вам некоторые рекомендации.

Учитесь на ошибках других

Заметим, что наши рекомендации основаны на полученном опыте отбора кадров в некоторых белорусских и иностранных фирмах. Наниматели дают объяснения в прессе. Мы пронигривали несколько таких нанимателей. И с их помощью выделим:

• недостатки, характерные для многих консультантов: - неграмотность речи; - отсутствие культуры общения; - закомплексованность; - неуважение к своим коллегам.

• Полезные советы

- настройте себя на реальную возможность получения выбранной вами работы;

- избегайте от работоспособности, видите ее естественно и уверенно;

- не бойтесь производить хорошее впечатление.

Не стоит скрывать, что существуют возрастные ограничения. Предпочтение отдается молодым людям. Но вспомните, говорится не зря: человеку (не только женщине) столько лет, на сколько он выглядит.

Чем меньше вам при наиме на работу выглядите самым лучшим образом. Удачи!

Агенцтво "Агент"

P.S. В следующую пятницу – о том, как найти работу за рубежом.